Onpenenure, ABIACTCHA JIN byakuug F
nepBooOpasHoi nua dbyaxnuu f ua R:
F(x) = 2x* + cos® x - 8,
Hajtgure ofmuil BHJ NEePBOOOPA3HBIX
naa QYHKLMN:

F(x)=3x" -sin’ x + 2,

a) F(x) = %—(1—2@% 2) f(x) = (3x +2)’ —;13-;

©

xa pyEKuu f(x) HananTe
nepBo0OpPas3HyI0, rpau KOTOpOu
NPOXOTHT Yepe3 TOUKYy A:

+ 8x%, a) f(x)=4x3——2——l—-, A(2;0);

a) f(x)= \/;-_—1

2
Jx+2
A(-1;0);
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Aiaa pyaxkmun f(x) Hanagure
I1epBOOOPA3HYIO, rPa(pUK KOTOPOH
NMPOXOAUT Yepe3 JaHAYI0 TOYKY:

f(x) = 3x" —4x + 2, A(-1;0); a) f(x) =4+ 2x-6x°, A(-2;0);
f(x) = cos =, A(E;l]- \ 6) f(x) = sin3x A(—n—'lJ
9 3 » 3 ’ 3 .
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Haiinure naomank (PUrypsl, orpaHu-
YeHHOM JUHAUSIMH:

y=x’-4x+4, y=x>+4x+4,

y=4-x. y=x+4.
r) y E y=x 4 0 4 1
= -, =X, =4, X =VU.
x2 y ]_") y:—?, y=—4, y:——x, x:O,
2
a) y=4-x°, y=3x, y =-3%; a) y=2x-x% y=-x, y=x-2
6) y=sinx, y = cosx, 6) y =sinx, y = —sinx,
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